

# Turnovsko

## Postřehy

22. 12. 2018

Vážení čtenáři, v prvních řádcích únorového úvodníku Vám děkujeme za kladné reakce na změny v grafické úpravě časopisu. Ještě více kladných ohlasů ale přišlo na obálku minulého vydání. Pokud budete mít zájem, upravenou fotografii Turnova (autor Aleš Kopecký) Vám v elektronické podobě také rádi odešleme.

A teď na téma nemocnic, které bude mnohokrát rezonovat jednacím sálem turnovského zastupitelstva už na únorové schůzi. Ne že by se v nemocnici přihodilo něco špatného. Ale půjde o peníze, přesněji o hodně peněz. Jak se říká, přijde na lámání chleba. Na stabilní fungování zdravotnického zařízení, které přesně podle slibu Liberce nezavlelo žádné oddělení a nabídku naopak rozšířilo, se zvyklo snadno a existenční problémy některých jiných malých nemocnic k nám doléhají jen z dálky. Na řadu ale přichází obrovská investice do modernizace Krajské nemocnice Liberec a Turnov, který je prostřednictvím „svě Panochovy“ jedním z akcionářů, přispěje odpovídajícím dílem. Jako minoritní akcionář zaplatí v období 2017 - 2035 částku 134,7 milionů korun. Liberecký kraj, jako majoritní akcionář, přidá za stejné období jednu miliardu a statutární město Liberec se bude podílet částkou 212,5 milionu. Samotná krajská nemocnice každý rok zaplatí dvacet milionů a první etapa modernizace může začít. Jak se říká, zdravotnictví je drahé, ale životně důležité. Tak si počkejme, co budou říkat turnovští zastupitelé. A hlavně na to, jak budou ve výsledném součtu hlasovat.

(pm)



Přehled událostí str. 4 - X



V Maškově zahradě zatím vše podle časového plánu/str. 12



Věda jménem Jablko/70. a 21.

Turnovsko. Časopis pro obyvatele Turnova a spádových obcí. Vychází měsíčně v polovině každého měsíce. Registrováno pod evidenčním číslem MK ČR 17433. Vydavatel: Pavel Matys, Sobotecká 249, 511 01 Turnov. Tel. č. 604 142 170 e-mail: turnovsko@centrum.cz.

## PASÁŽ KINSKÝ

Turnov, Hluboká ul. 143

Zveme Vás do prostor centra Harmonie v Hluboké ulici 143, Turnov, (Pasáž Kinský). Nabízíme Vám prostory k pronájmu pro Vaše přednášky, cvičení, prožitkové semináře a zároveň jste zváni na akce, které v těchto prostorech již probíhají.

Info a nabídka na:

tel.: 602 174 893  
www.studiolife.cz